Valaki az 1192. gyakorlatraﬂ a kovetkezs dolgozatot kiildte (roviditve):

,»A haromszog megszerkesztéséhez elegendd 3 adat, D nélkiilézhets. Az AC oldal F felez6pontja az AE szakasz ky
Thalész-korén van, ezt A-bol 2-szeresére nagyitva C' a kapott ko koron lesz. Legyen méasrészt a haromszog sulypontja
S, igy B az SF egyenesen van és BS : SF' = 2: 1, ezért k; et tiikkrozve S-re, majd S-bél 2-szeresére nagyitva, B a ks
koron lesz. Mivel végiil Ay felezi BC-t, C' rajta van ks-nak Ag-ra vett k4 tiikkorképén. C' tehat ko és ky kozos pontja.”

Helyes-e az allitas és a megoldas?

1Lasd a megoldast K. M. L. 39 (1969) 17. o.



